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Harmadévem első szemeszterét a nagy hírnevű Complutense egyetemen végeztem. 

Választásom azért esett erre az egyetemre, mert már korábban volt lehetőségem felfedezni 

Madrid csodálatos városát és ahogy megláttam, hogy van egy madridi partner intézmény, 

amely nem mellesleg az ország egyik legszínvonalasabb egyeteme; nem haboztam 

jelentkezni. Választásomban fontos szerepet játszottak továbbá a kultúrával, 

gasztronómiával és a spanyol emberekkel való előzetes pozitív tapasztalataim.  

Az oktatás igen magas színvonalú volt a spanyol, illetve az angol nyelvű óráimon 

egyaránt. A kurzusok kínálata nagyon gazdag, ezáltal lehetőségem nyílt olyan tárgyakat 

választanom, amelyekre az otthoni egyetemen nem lett volna lehetőségem. A diákok és a 

tanárok egyaránt segítőkészek voltak, csakúgy, mint a kinti Erasmus iroda. Az egyetem 

rendkívül jól felszerelt és remek lehetőségeket nyújt extrakurrikuláris tevékenységek 

végzéséhez. Az intézmény ESN (Erasmus Student Network) csapata heti rendszerességgel 

számos programot szervezett, melyek azon túl, hogy nagyon szórakoztatóak voltak, 

lehetőséget nyújtottak a kapcsolatépítéshez és az Erasmusos csapatépítéshez.  

Az UCM-en minden felvett tantárgy két részre osztódik, előadásra; melynek anyaga 

alapján épül fel a szemeszter végén a vizsga, illetve a gyakorlat; ahol általában 

csoportmunkákat, előadásokat kell készíteni az év során, amelyek felkészítenek az elméleti 

anyag gyakorlatba építésére. A végső jegy a gyakorlatok és a szemeszter végi vizsga, vagy 

bizonyos esetekben a szemeszter végi beadandó munka alapján formálódik. Egy kurzus 

teljesítése pedig csak akkor lehetséges, ha mindkét tanegység sikeresen teljesítésre kerül. 

Ezen oktatásforma eleinte kihívást jelentett, de a hétről-hétre való folyamatos tanulás és a 

munkák készítése lehetővé tette, hogy az anyagot jobban elmélyítsem és a csoportmunkák 

emellett remek lehetőséget nyújtottak az ismerkedéshez más diákokkal.  

Az egyetem pszichológiai kampusza kiesik a városból, ezért fontos szempont lehet a 

szállás keresésekor, hogy olyan környéken lakjon az ember, ahol nincs túl messze sem az 

egyetemtől, sem a városközponttól. A szálláskereséssel kapcsolatban még egy hasznos 



tanács lehet, hogy időben kezdjék el a diákok, ugyanis nagyon hamar elfogynak a 

lehetőségek, mert Madrid városa igen népszerű az Erasmus diákok között. A város sajnos 

igen drága, ezért a bérleti díjak is drágábbak mint más spanyol városokban, ezért ezt fontos 

lehet figyelembe venni az intézmény választásakor, de ha időben keres az ember, még találni 

olcsóbb opciókat. Én ezt úgy oldottam meg, hogy 5 másik diákkal béreltem egy lakást, de 

Erasmus ösztöndíjam túlnyomó része így is a bérleti díjra ment el. A másokkal való 

együttéléstől kezdetben kicsit tartottam, de összességében egy pozitív élmény volt annak 

ellenére, hogy voltak nehézségek is. Érdekes volt egy ilyen interkulturális közegben élni, ahol 

volt német, argentín, spanyol és két mexikói lakótársam is. Ez a közeg lehetőséget nyújtott, 

hogy megismerjem német lakótársamat, akivel egy életre barátságot kötöttünk. 

Madrid városáról azt kell tudni, hogy rendkívül jó a tömegközlekedés, amely bizonyos 

szinten megkönnyíti a központtól messzebb eső pszichológia kampuszra jutást is. Amellett, 

hogy 13 metróvonal van, 301 megállóval, fontos megemlíteni, hogy ezek a megállók 

rendkívül tiszták, ugyanis folyamatosan takarítják őket. A tisztaság nem csak a metrókat 

jellemzi, hanem az egész várost is. Megszámolhatatlan étterem, bár, szórakozóhely található 

a belvárosban, ezért folyamatosan pezseg az élet az utcákon. Az emberek rendkívül vidámak, 

kedvesek és segítőkészek általánosságban. Madrid kulturális tevékenységek sokaságát 

biztosítja, például itt található például a világhírű Prado múzeum is. Ha pihenésre, 

kikapcsolódásra, vagy akár sportolásra vágyik az ember, a város, de szerintem a világ egyik 

legszebb parkja; a Retiro park sosem okoz csalódást. Elképesztő volt számomra, hogy a 

remek klímának köszönhetően November elején még a parkban tudtam napozni. 

A kint tartózkodásom alatt rengeteg élménnyel gazdagodtam, új barátokra tettem 

szert és ami a legfontosabb, szakmailag is úgy érzem, hogy rengeteget fejlődtem az oktatás 

magas színvonala és az oktatók remek, motiváló hozzáállása által. Lehetőségem nyílt a 

Madrid környékén elhelyezkedő városok megismerésére és emellett részt vettem diákoknak 

szervezett utakon is, melyek által az átlagosnál sokkal olcsóbban eljutottam olyan gyönyörű 

városokba, mint Valencia, San Sebastián, vagy Bilbao. Alkalmam nyílt a belföldi repülő 

járatokat is kihasználni, így elképesztően jó áron el tudtunk jutni például Mallorcára a kinti 

barátaimmal, amely szintén egy felejthetetlen élmény volt. A nyelvi készségeim sokat 

fejlődtek a kint lét alatt, nem csak azért, mert idegen nyelveken tanultam, de a nagy 

társasági életnek köszönhetően még többet tudtam gyakorolni az angolomat és a 

spanyolomat egyaránt.  



Mindenkinek csak ajánlani tudom az Erasmust, aki készen áll új kalandoknak 

nekivágni és fejleszteni önmagát . Egy jó tanács a kiutazóknak, hogy vegyenek részt a lehető 

legtöbb ESN eseményen és lépjenek ki a komfortzónájukból, mert rengeteg kaland várhat 

rájuk.  

 

Sok sikert és élményteli kintlétet kívánok minden jövőbeli kiutazó hallgatóknak! 

 

 


